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ACTA N.º 101

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 horas del día 26 de febrero de
2019, se reúnen en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria , el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales,  Darío Toledo , Alberto González Tuvi y el Esc. Washington

Mendizabal.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior , la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:

* Se trata  el  POA  y el cierre anual de  2018, siendo aprobado por el Sr. Alcalde y el
Sr. Washington Mendizabal , no firmándolo los Sres. Concejales Alberto González
Tuvi y Darío Toledo por lo que han argumentado en otras oportunidades.
* Se da lectura de nota de CAIFPA , informando que a partir del 4 de febrero el
servicio de CAIF ( Beraquita) ha quedado concentrado en CAIFPA , sito en calle
Elías Devicenzi. 

* Plantea el Sr. Concejal una colaboración económica para la Comparsa Jacinto Vera,
la cual participó en el desfile de Pan de Azúcar, aprobando el Concejo la misma por
unanimidad.
* Club Nueva Carrara, solicita exoneración de impuesto para el 10 de marzo donde se
llevará a cabo prueba de rienda a beneficio de la cooperativa COVISIN.
RESOLUCION: Se accede.

* Se hace entrega copia de un pedido de informe del Sr. Concejal Darío Toledo.
* Se pone en conocimiento el expediente N.º 2018-88-01-13302, Telefónica Móviles
del  Uruguay  S.A  ,  consulta  viabilidad  emplazamiento  de  estructura  antena  de
telecomunicaciones en predio ubicado en padrón 48-2176.
RESOLUCION: Se toma conocimiento.
* Se pone en consideración el proyecto de resolución de reiteración del gasto a la

empresa MONERDEN, aprobándose el mismo.
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  el  Sr.  Alcalde  ,  solicitando  licencia
reglamentaria desde el 11 de marzo de 2019 al 22 de marzo del corriente, siendo el
Alcalde Interino la Sra. Beatriz Villarreal.
El Cuerpo aprueba la presente solicitud, realizándose la resolución correspondiente.
* Informa el Sr. Alcalde que en el día de ayer estuvo el Directo de Parque y Jardines,

visitando el lugar donde se colocará el puente en el pasaje de la ciclo vía , señalando
que  AFE exige un pasaje elevado de 19 mts de altura.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi
solicitando información respecto a  cuántas empresas ha presentado el Sr. Rodríguez
por el tema Parque Industrial , dado que ya se está por terminar el contrato. 
Referente a las veredas que se había hecho una licitación y había ganado una empresa

local,  consulta  el  Sr.  Concejal  por  el  tema,  ya  que  se  había  dicho  que  se  iba  a
convocar para definir los tramos , señalando que nunca se convocó .
                                                                                                                           Pág. 332



                                                                                                                                   333

Respecto  al  resto  que  queda para  hacer  veredas  nuevas,  consulta  que  se  sabe  al
respecto.
El Sr. Alcalde expresa que se consultará y se convocará a una reunión para responder

las preguntas.
Recuerda el Sr. Concejal que hay  que convocar a las ONG  por el proyecto sobre el
 FIM  Pan de Azúcar, ya que se está a una semana de que finalice el plazo.
El Sr. Alcalde expresa que habría que prorrogarlo por 15 días más, dado que estaba la
temporada, el festival y la semana de carnaval.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal porque se hizo carnaval en la presente semana

y  no  en  la  que  le  correspondía,  manifestando  el  Sr.  Alcalde  que  no  tiene
conocimiento, señalando que en todo el departamento se fijó así.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. concejal Darío Toledo, consultando por un
tema que hay con la descarga de la barométrica, consultando si se solucionó.
El Sr. Alcalde informa que el Ing. Gómez de OSE UGD y el encargado de la planta,
el Sr. Fernández, informaron que no se podía descargar como se venía haciendo, que

a partir  de ahora solo se podía descargar en una sola cámara,   y que  había que
modificar el calibre.
El Alcalde señala que ya la barométrica fue al SUCTA y se encuentra en excelente
estado.
En otro orden, manifiesta el Sr. Concejal que ha notado últimamente que hay muchos
pozos , solicitando que se realicen bacheos, en varias calles , por Manuel Oribe, en la

bajada del Molino, en la curva y pasando el puente, destacando que está bastante
deteriorado,   señalando el Alcalde que se está a la espera de la  la reparación del
cilindro y el pata pata. 
Respecto al tema veredas, señala el Sr. Concejal que sería importante saber los costos
y los metros , es decir,  como se cotizó , destacando que observó que es sustitución o
agregado de baldosas.

El Sr. Alcalde expresa que se cotizó por metros de baldosas colocadas.
En otro orden comenta el Sr. Concejal que observó que se comenzó a trabajar en el
espacio público, en barrio Las Brisas.
Respecto al fraccionamiento en el mencionado barrio, comenta el Sr. Concejal que va
muy lento,  consultando  si  hay  algún  trámite  que esté  pendiente  y  no  permita  el
avance, respondiendo el Sr. Alcalde que no tiene conocimiento al respecto.

Siendo las 21:40 horas, se levanta la sesión, labrándose presente la misma.-

                                                                                          Miguel Plada
                                                                                             Alcalde
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